
Univerzita Karlova hostí mezinárodní konferenci na téma věda a moc

Univerzita Karlova

Ovocný trh 5, Praha 1, 116 36
www.cuni.cz

Praha 20. září 2016 – Ve dnech 22. – 24. září se v prostorách Filozofické fakulty Univerzity Karlovy uskuteční 7. mezinárodní konference Evropské společnosti pro dějiny vědy. Přední evropské badatelé budou diskutovat o vědě a jejímu vztahu k moci. Poprvé v historii se v Praze uskuteční takto rozsáhlá akce z oboru dějin vědy a techniky.

Českým pořadatelem konference je Ústav dějin UK a archiv UK a Společnost pro dějiny věd a techniky. Na konferenci je registrováno přes 500 účastníků z 50 zemí světa všech kontinentů. Jednání budou probíhat v 15 paralelních proudcích formou symposií a oborových sekcí.

Více informací o konferenci je k dispozici na stránkách <http://www.7eshs2016.cz/>. Bližší informace a registraci poskytne:

PhDr. Milada Sekyrková, CSc.

Ústav dějin UK a Archiv UK

Ovocný trh 5

116 36 Praha 1

tel: 224 491 468

email: Milada.sekyrkova@ruk.cuni.cz

ZA SPRÁVNOST:

Mgr. Václav Hájek

Tiskový mluvčí UK

Odbor vnějších vztahů

Univerzita Karlova v Praze

tel: +420 224 491 248

e-mail: pr@cuni.cz

Univerzita Karlova

Univerzita Karlova byla založena v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult (14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 4 vysokoškolské ústavy, 5 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou, výzkumnou, vývojovou a další tvůrčí činnost a pracoviště pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita je nejvýkonnější vědeckou institucí v ČR, jak ukazuje např. hodnocení vědeckých výstupů Radou pro výzkum, vývoj a inovace. S více než půl milionem bodů, podle aktuálně platné státní Metodiky hodnocení výsledků, vede UK před druhou institucí v pořadí s enormním náskokem. Univerzita má přes 8000 zaměstnanců, z toho více než 4600 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje více než 50 000 studentů, což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR, kteří studují ve více než 300 akreditovaných studijních programech s více než 700 studijními obory. Univerzitu ročně absolvuje zhruba 9000 studentů. Univerzita Karlova patří mezi pět evropských univerzit, které se těší největšímu zájmu zahraničních studentů v rámci programu Erasmus. Podle průzkumu Reflex 2013 – 2014 Pedagogické fakulty UK vykazují absolventi UK dlouhodobě nejnižší míru nezaměstnanosti mezi veřejnými vysokými školami. Finanční ohodnocení absolventů UK na trhu práce patří k nejvyšším.